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  3תרגיל מספרפתרון  – תרמודינאמיקה
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  :כעת נחשב את העבודה
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  :כעת נחשב את החום
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  :IIמסלול 

בודה לכן נבצע את חישוב הע CB dP=0ואילו בקטע  AC dT=0מסלול זה מורכב משני קטעים בקטע 

  :על כל קטע בנפרד ונחבר בינהם
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  :כעת נחשב את החום
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  .הינם איזובריים  והמעבר  כמו כן המעבר 
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 --  Tלינארי ב   Pמתקבל ש ) קבוע V(הם איזוכוריים  ו  ם מכיוון שהמעברי
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 :כאשר מול נתרן מושם במים מתרחשת התגובה הכימית הבאה .4

( ) 2 ( ) 2( ) ( ) ( )0.5s l g aq aqNa H O H Na OH+ −+ → + +  
  .עבור מול אחד של נתרן מתקבל חצי מול של גז מימן שהוא זה שמתפשט לאטמוספרה
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 :בתהליך אדיאבטי המתרחש בגז אידאלי מתקיים .5
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  :כאשר הלחץ מתפשט כנגד לחץ חיצוני קבוע 
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